
3D-EOS
操作アニュアル
(3Dユーザー様用)
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本来ならログイン画面いけるのに、「現在、3D-EOSは利用できません。」の表示が出たら
①キャッシュのクリア（Alt+F5）を試してください。
※Webブラウザのキャッシュをクリアしてみてください。

②解消しない場合は、Webブラウザを変更して、再度ログインを試してください。
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MicrosoftのWebブラウザ「Edge(エッヂ)」 GoogleのWebブラウザ「chrome(クローム)」



1. 初回のログイン方法と設定して欲しいことについて

2. 3Dデータ取込みをして見積依頼をする方法について

3. 型番を直接入力して見積依頼をする方法について

4. CSV取込みを活用して見積依頼をする方法について

5. 見積回答の確認方法について

6. 発注方法について

7. 発注後について
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初回のログイン方法と
設定して欲しいこと
について

ATK TAKASHINO，Inc．



❶

❷

初回ログイン画面について
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❶

❷

初回ログインについて
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メニュー画面について

❿

❷❶

❺

❸ ❹

❾

❻

❽❼
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❿



送り先の設定について
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ユーザーの追加・削除について

佐藤太郎

山田太郎

sample2＠co.jp

sample3＠co.jp,sample4＠co.jp,sample5＠co.jp
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3Dデータ取込みをして
見積依頼をする
方法について

ATK TAKASHINO，Inc



3Dモデル取込での見積依頼について

3Dモデル取込 見積条件変更
(3Dモデル解析結果表示) 見積依頼情報入力 希望到着日設定画面

【見積依頼までのステップ】

「.x_t」もしくは「.step」
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★3Dモデル取込の2つの入り口について

❶ ❷

1データに複数モデルで 1モデルを複数データで
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●「複数3Dモデル一括取込」の使い方①
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●「複数3Dモデル一括取込」の使い方②
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●「複数3Dモデル一括取込」の使い方③



見積条件変更画面で
共通で出来ること
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★見積条件変更画面で出来ること

❷

❺
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❹

❸

❶



★見積条件変更画面で出来ること（※1データ複数モデル取込みのみ）
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CHECK



❶【条件を変更する】ボタンについて
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❷見積条件変更について
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❸「一括追加工指示」（ナンバリング）について



❹-1【一括ブランク化】 機能について
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❹-2【LF寸一括調整】 機能について
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送り先の設定について



【納期設定】について① ～基本の納期設定方法～
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【納期設定】について② ～まとめて最遅納期設定の方法～
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【納期設定】について③ ～基準の到着予定日で納期設定する方法～
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【特急ボタン】の使い方について
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型番を直接入力して
見積依頼をする
方法について
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【型番直接入力】 機能について

➊ ➋

➌ ➍

➎

➏

➐

➑

➒

➓

➊

31



【型番直接入力】の手順について
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① ②
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① ②
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①
②
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②

①
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1
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①
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①
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CSV取込みを活用して
見積依頼をする
方法について

ATK TAKASHINO，Inc．



CSVデータの作成の仕方
CSVファイルとは、各項目がカンマ（,）で区切られた
テキストデータのことです。
拡張子は「.csv」です。※ファイル名の後ろについてる表示。
Excel
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CSV取込の手順について
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①

②

③

① ② ③
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見積回答の確認方法
について
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【見積回答の確認】手順について



見積回答の受け取り方について①
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発注方法について
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【発注】の手順について



発注方法について①
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➋

➊

発注方法について②
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発注後について

ATK TAKASHINO，Inc．
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【発注済みの確認】手順について
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【発注済みの確認】手順について

注文日



➊：15:00までの注文分は、翌日11:00まではキャンセル可能。
➋：15:00以降の注文分は、翌々日11:00まではキャンセル可能。
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送り先変更について
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